



吉诚装饰 一包到底 省心到家

地址: 长安大道198号越通华府 联系电话: 0715-8898298

处处见精致 处处是风景

四招绘就华美大宅



户主:陈女士
地址:公安局小区
面积:180m²
风格:现代奢华
装饰公司:恒威装饰
设计师:刘敏

文/黄珊 图/袁昊

我晒我家

第一招: 搭出来的风格气质

走进陈女士家,一股现代奢华的感觉扑面而来。华丽的吊灯,皮质沙发、暗纹壁纸,用现在流行的话来说就是“高端大气上档次,低调奢华有内涵”。

“现代风格看似简单,但是在现代元素中添加一些其他元素,就能改变人们对现代风格千篇一律,大同小异的看法。”恒威装饰首席设计师刘敏介绍,陈女士的家就是现代奢华风格,相对于现代简约而言,较为华丽质感,相对欧式而言,较为简单时尚。

在很多欧式设计中可以看到,其主要元素除了各式各样的欧式家具和花纹、图腾

外,最常见到的就是用暖色点缀家中。

在陈女士的家中也是如此,虽然家中的家具大多以白色为主,但是墙纸、背景墙以及灯光,都是选用偏暖色的颜色,如,浅黄、米色等,灯光也是选择偏暖色系的灯光。这样的搭配不仅具有现代的大气,又有欧式的感觉。特别适合于喜欢现代风格又喜爱欧式风格的人群选择。

第二招: 改出来的居室空间

陈女士的家虽然很大,若是设计不好,很容易给人过于空旷的感觉。所以,设计师将家做了一些小改造,不仅视觉上更加美观,也增加了实用性。

为了在家中有“玻璃之城”的感觉,设计师将书房做成了一个通透的“玻璃房”,为了配合这个玻璃房的设计,还将电视背景墙和沙发背景墙做了一个“大挪移”,将两者位置交换。并且,在互换后的电视背景墙后面预留了一个空间作为酒柜,整体看来,不仅布局更加合理化,也让客厅的空间变得更有层次感。

另外,陈女士家的主卧面积也较大,于

是,设计师便将进门的空间进行合理运用,将一块区域改造成衣帽间,不仅解决了房间过大,显得空阔的感觉,而且还增加了收纳空间,变得更加实用。



第三招: 贴出来的墙上风情

仔细品味陈女士的家,可谓是处处见精致,处处是“风景”。但是,最让人印象深刻的是她家多种多样、多层次的墙纸。

大略估计了一下,陈女士家中不同样式的墙纸不低于七种。有些人认为,过多样式的墙纸只会给人繁复的感觉,其实不然,陈女士家中根据区域不同贴的墙纸不同,家居感觉也不同,并且更能凸显家中的

整体层次感,每个区域的划分更加明确。

例如,客厅的墙纸是最常见的米色欧式印花壁纸,符合客厅的大气感;主卧的墙纸采用进口立体感墙纸,凸显主人品味和房间质感;另外两间房则一间以蓝色为主色,一间以粉色为主色,墙纸也是搭配合理,让这两间房间显得活泼开朗,特别是儿童居住。

第四招: 淘出来的精致物件

米色系凹凸有致的马赛克墙壁,这一处的设计不禁让我逗留了半天。刘敏介绍:“家中很多精致有特色的东西都是我从网上帮业主‘淘’来的。”

刘敏称,这种米色凹凸的马赛克墙壁是石材马赛克,在咸宁的市场不是很常见。另外,客厅定制的柜面上的精致把手也是从网上“淘”的。

户主陈女士称,除了一些精致的家装材料从网上淘,为了买到中意的家具她还特意跑去了广州“淘”。据了解,客厅的白色沙发就是她不远路途去广州买回来的,不仅价格实惠,而且也很“独一无二”。



冬季装修“赶工”不能马虎

把握好干湿、冷暖

冬季对于装修行业来说,也许是比较多“冷淡”的季节,因为施工方面相对有难度,注意的事项也较多。

对于一些在冬季赶工期的户主来说,在施工的各个阶段都有一些注意事项。

准备阶段:注意材料干湿度

对于新房而言,墙体、地面都会比较潮湿、阴冷,很容易出现贴砖不牢固、地板潮湿等问题。而这些问题必须在施工准备阶段就做好准备,规避问题发生。

广州托美尔装饰咸宁分公司设计总监李炜称,在房屋施工前最好能采取一些措施,让墙体和地面迅速干燥起来。并且,干燥程度要适宜。

因为,冬季干燥极易让板材、木龙骨出现裂缝、变形。所以,装修中所用的主要材料,尤其是木材,应提前备齐,最好在有采暖设备的室内放置三至五天,让木材的含水率接近房屋内部的水平,以免装修后出

现变形。

另外,如果在有暖气的地区,注意不要把装修材料过近地堆放在暖气等取暖设备之上,避免受热不匀造成各种材料的变形。

施工阶段:注意温度再施工

李炜称,冬季气温低,刮腻子、贴瓷砖等作业面如果受冻,就会出现空鼓等质量问题。温度达不到要求时,应暂停施工或增加采暖设备增加室内温度。

无论是墙砖还是地砖,都应该先将材料从室外搬到室内过渡24小时,适应了室内温度以后才能铺贴。因为室内空气干燥,失水较快,油工前的腻子不能刮得太厚,否则就容易造成空鼓、开裂、墙面不平等现象。

通常涂料施涂的环境温度不宜低于5摄氏度,清漆施涂时的环境温度则不得低于8摄氏度。

完工阶段:开窗通风选时间

装修后千万别急着搬进新居,一定要认真验收,避免过后的纠纷和问题。

由于冬季施工时通风程度不如其他季节,室内多少会残留一些对人体有害的气体,对于新装修的房子,要适当延长入住时间。

有些人认为,多通风就能加速甲醛散去,开窗通风虽然有利于驱散甲醛等有害物质,但是冬季室外温度低,会令乳胶漆变质,附着力变差、甚至粉化。装修后没干透的乳胶漆墙面容易被冻,在开春后墙面易变色。通风换气是必要的,但是乳胶漆在5℃以下就会变质,所以开窗通风最好选在温暖的午后,每次通风时间别太长,以防窗台附近的墙面被冻变色。建议采取养绿色植物,让花草和清水吸收部分有害气体。

另外,装修完毕后,可以在各个房间放一盆清水,增加室内湿度,防止墙面、顶面、家具等干燥太快出现裂缝。

(黄珊)

咸宁建筑装饰协会召开常务理事会
共话咸宁建筑装饰行业发展

本报讯(记者 夏咸芳)13日,咸宁建筑装饰协会第三届第二次常务理事会召开,对《咸宁市住宅装饰施工合同样本》等制度和草案进行了讨论。

会上,市建工处领导、市装饰办领导、市建筑装饰协会的常务理事及协会人员就咸宁建筑装饰行业的发展共话一堂。咸宁市建筑装饰协会会长魏佳做了工作报告,并和大家共同分享了自己赴宜昌市建筑装饰协会学习考察的心得体会。协会秘书处对协会成立以来的财务收支情况进行了详细的说明;提出了《住宅装饰准入清出制度草案》、《建立行业专家库草案》、创立《装饰行业诚信联盟草案》及《咸宁市住宅装饰施工合同样本》,并在与会人员中展开讨论。

咸宁建筑装饰协会自成立以来,本着建设装饰行业、倡导绿色装饰、扩展服务领域、提高工程质量的原则,为创造和谐规范的咸宁装饰市场环境做了大量切实有效的工作,取得了良好的工作成绩和社会影响。会长魏佳表示,要不断的开拓创新、努力加快装饰装修业发展的步伐,为全市经济发展和社会进步做出新的贡献。